

Munkalátogatáson Szekszárdon járt a közelmúltban beiktatott első női kormányzó, Pénzes Ilona

Büszkéek lehetnek munkájukra a Rotary klubok

SZEKSZÁRD A Rotary Club Szekszárd vendége volt kedden Pénzes Ilona, a Rotary Magyarország első női kormányzója, aki egyben az önálló magyar szervezet tizedik vezetője. A korábbi nyíregyházi elnököt elkísérte Balog Gábor régiós kormányzó, az RC Baja tagja. A két vendégnek Szrnka Pál, az RC Szekszárd júniusban beiktatott elnöke számolt be a megyeszékhelyen folyó projektekről.

Pénzes Ilona lapunknak elmondta, szeretne átfogó képet kapni arról, hogy milyen munka zajlik a klubokban. Megemlítette, azt, hogy milyen segítőakcióhoz csatlakoznak, mindig a helyi klub dönti el, míg az or-

szágos programok sokszor külföldi megkeresés, vagy egy hazai klub ötlete alapján születnek meg, melyhez a többiek is tudnak kapcsolódni. Hozzáte: minden klub büszke lehet az eredményeire, akár itthon, vagy határon túl történik jótékonyági esemény, az a magyar rotaryt öregbíti. Százéves a Rotary Foundation, amely most minden igyekezetével azon van, hogy a járványos gyermekbénulást megszüntesse a világon. A polio elleni küzdelmet természetesen Magyarországról is támogatják.

Balog Gábor kiemelte, hagyományosan jó és élő a kapcsolat a bajai és szekszárdi szervezet között, ráadásul a Bács-Kiskun



Pénzes Ilona
és Balog Gábor



Szrnka Pál (balról)
és Letenyei László
felerősíti
az emléktáblát

megyei klubot dr. Deutsch Ottó alapította. A két klub tagjai kölcsönösen látogatják egymás programjait – akár szabadidőben is –, s a kötelezők mellett baráti látogatásokra is rendszeresen sor kerül.

Szrnka Pál legutóbbi humanitárius akciójokról közölte, hogy 753 felajánlott könyvet, 7 számítógépet és 3 nyomtatót juttattak el a Lugostól 30 kilométerre fekvő Igazfalvára. Szeptember 11-én pedig átadják az Országos Kéktúra útvonal Remete-csurgón található pontján kialakítandó információs táblát. Szrnka Pál és vendégei zárás-ként felavatták a Kálvárián található pihenő padot. **B. L.**